

平成 21 年 4 月 24 日

各位

会社名 株式会社ネプロジャパン 代表者名 代表取締役社長 金井 孟 (JASDAQ・コード 9421)

問合せ先

役職・氏名 執行役員財務経理部長 筒井 俊光 電話 03-6803-3970

連結子会社株式会社ネプロアイティの韓国KOSDAQ市場上場のお知らせ

当社の連結子会社株式会社ネプロアイティは、本日韓国KOSDAQ市場に上場いたしましたので お知らせいたします。

尚、本件が当社業績に与える影響につきましては、株式会社ネプロアイティの増資に伴い、当社の平成22年3月期の連結業績において、新株発行による費用等約42百万円を計上する見込みであります。

以上

[参考]

連結子会社株式会社ネプロアイティの概要

商号 株式会社ネプロアイティ

代表者 代表取締役社長 南雲 宏明

本社所在地 東京都中央区京橋 1 丁目 11 番 8 号西銀ビル

設立年月日 平成12年2月9日

主な事業内容 インターネット広告事業、携帯電話コンテンツ事業

事業年度の末日 3月31日

従業員数 42名 (平成21年3月末日現在)

資本金の額 148,000,000 円 (平成21年3月末日現在)

【ご注意】

この文書は、当社連結子会社の新規上場を一般に公表するための報道発表文であり、投資勧誘を目的 に作成されたものではありません。投資される際は、投資家ご自身の判断で行うようお願いいたします。